

护辖区平安 让游客放心住

市公安局筑牢旅馆业安全“防火墙”

近年来,随着旅游经济的不断发展,永康作为五金之都,每年都会吸引大量客商来永参展、游玩。旅游行业的飞速发展,也对我市的社会治安管理提出了更高的要求。为此,市公安局主动作为,联合市旅馆行业协会研究制定符合我市实际的旅馆行业管理办法,不断提高我市旅馆业依法规范经营的意识,同时结合夏季治安打击整治行动,重点整治安全隐患、查处旅馆业违法犯罪行为,让旅馆业主时刻紧绷安全弦,促进全市旅馆业持续健康发展。

永康警花与《最后的真相》主演梦幻联动



朱轶文与主创演员合影

本报讯(通讯员 朱轶文 吕倍思)日前,市公安局经济开发区派出所民警朱轶文受警务大V号“警花说”及电影《最后的真相》宣传组邀请,前往北京参加电影首映礼。

当日13时,电影准时开场。映后,在主持人的邀请下,导演李太阁,主创演员黄晓明、闫妮、阚清子、张嘉鑫来到现场与粉丝见面,分享电影背后的故事,听取粉丝对电影的看法和建议。

在主持人的介绍下,朱轶文分享了自己对电影的感受:很荣幸能来参加《最后的真相》的观影活动。看完电影,我最深切的感受就是剧情精彩、反转不断,不到最后一刻真的不知道最后的真相是什么。我是一名人民警察,看完电影,我印象最深刻的情节是,闫妮老师扮演的角色因为身份等原因,在遭受不法侵害为自己维权时,反而受到他人的质疑和误解。

活动现场,朱轶文还带了两个小礼物送给主创演员。其中一个小礼物是一本《刑法》,送给黄晓明在电影中扮演的角色丁义峰。丁义峰是一名律师,前期知法犯法、逼供诱供,万幸还保有良知,后期幡然悔悟。朱轶文希望借此提醒大家,任何时候都不能被利益迷惑双眼,要守住法律的底线。另一个小礼物是送给所有主创演员的警察小熊。朱轶文将小熊分发给每一名主创演员,小熊做了特别的定制,印有《最后的真相》电影名字。最后,大家合影留念。

第二天晚上,受片方宣传组邀请,朱轶文来到休息室,并与演员黄晓明、张嘉鑫合拍了一则普法视频,号召广大群众面对家暴、性侵害等行为,勇敢说不。



辅警综合能力提升培训班开班

8月28日,由市公安局联合金华市人民警察培训学校举办的辅警综合能力提升培训班在警务训练基地开班。

培训班为期5天,设置规范接处警、警察礼仪、最小单元作战等13门精品课程,共100余名辅警参训,旨在切实提高辅警在实战中的协同处置能力,打造一支与新形势、新任务相适应的高素质辅警队伍。

通讯员 田馨 摄



民警上门指导

一对一 抽查 维护辖区稳定

这个灭火器已经过期了,请及时换新。8月21日晚,江南派出所民警在深入辖区开展夏季行动时,发现一家旅馆的灭火器已过期。

为进一步加强旅馆业安全防范措施,消除辖区各类安全隐患,提升旅馆业的管理水平,连日来,市公安局结合夏季治安打击整治行动,对我市旅馆、娱乐场所、出租房屋等场

所开展安全生产和消防安全整治行动。

行动中,民警重点检查了旅馆内消防安全设施是否存在隐患、消防器材是否可用、监控系统是否完好,以及酒店内是否存在黄、赌、毒等违法行为。

同时,民警联合市旅馆行业协会网格员开展一对一抽查行动,定期

对旅馆疏散通道、安全出口是否畅通等消防安全情况进行排查,对检查中发现的隐患问题,督促限期整改。

今年以来,市公安局已检查旅馆710家,处罚存在违法行为的旅馆122家,取缔无证旅馆22家。通过安全检查,加强辖区旅馆业安全管理,消除各类安全隐患,进一步保障辖区的和谐稳定。

点对点 帮扶 助推民宿发展

真是太感谢了!你不仅帮我们对接,还给我们送过来。日前,在前仓镇大陈村开办民宿的吕先生,在拿到石柱派出所民警颜金钟送来的《特种行业许可证》后,激动地说。

大陈村是我市首个发展民宿经济的特色村庄。该村民宿众多,前期因部分经营者不清楚证件办理流程和要求,存在经营不够规范的问题。

为此,颜金钟积极对接消防救援大队,去大陈村指导,协助民宿经营者们对照要求自查整改,并将证件送到他们手上。今年以来,市公安局为全市14家民宿办理了《特种行业许可证》。

8月13日,有两批游客在大陈村一民宿里因争唱卡拉OK引发争执。见状,民宿经营者通过永康民宿

群直接联系到石柱派出所驻点的民宿管家。民警赶到现场调解,双方握手言和。

为更好地服务旅馆业,将服务前置,市公安局由治安大队牵头,组建旅馆业从业人员群、旅馆业基础业务群、永康民宿群等微信群,业主遇到问题可第一时间在群里反映、求助。

面对面 培训 细化服务管理

正值暑期,来永探亲、旅游的游客不断增多,各旅馆要加强对未成年旅客的入住管理。8月3日下午,经济开发区派出所民警针对暑期常见的住宿管理问题,对辖区旅馆业负责人开展业务培训。

为更好地服务游客及旅馆行业,市公安局定期联合市旅馆行业协会组织开展行业业务培训,强调落实四实五必须相关责任,尤其要加强

对未成年旅客入住的服务和管理

工作。今年以来,已累开展9期培训,培训1559人次。未成年人入住,我们肯定要要认真核实具体情况的。近日,西城派出所接到辖区内某宾馆负责人报警,称有三名未成年女孩想要入住,但没有家长陪同。民警俞飞璐赶到现场后了解到,其中一名女生华华(化名)因琐事与家人发生争吵,不愿回家才打算出来住一晚。俞飞璐先将三人带回所里,并电话通知各自家长来认

领。其间,俞飞璐一直耐心开导华华,并告知未成年人出门在外需要注意的安全问题,直至她们安全回到家长身边。

我们将继续加强对旅馆行业的监管,不断优化措施,规范旅馆行业,全力以赴创造更加安全有序、舒心的社会治安环境,为旅馆业发展保驾护航。治安大队副大队长施飙说。

通讯员 田馨